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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/06/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Associação à homenagem prestada pelo

Supremo Tribunal Federal ao ex-Ministro Maurício José Corrêa. Proficiência do

magistrado.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Lagoa Grande, Estado de

Pernambuco. Destaque da municipalidade na produção de uva e de vinho.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Homenagem às professoras Nely Célia

Silva de Albuquerque e Alcília Brandão Teixeira. Excelência do ensino da Escola

Estadual Professora Alda Bernardo dos Santos Tavares, do Município de Magé,

Estado do Rio de Janeiro. Expectativa quanto aos resultados da reunião do Comitê

de Política Monetária do Banco Central, destinada à definição da taxa básica de

juros. Hospitalidade do povo fluminense. Pedido às autoridades competentes de

realização de investimentos na segurança do turista no Estado do Rio de Janeiro.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Protesto contra a forma utilizada pela Polícia

Federal para prisão de proprietários da empresa Schincariol, acusados de

sonegação fiscal. Necessidade de ações do Parlamento brasileiro diante do caso.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Transcurso da Semana Nacional Antidrogas.

Realização, pela Casa, de sessão solene sobre o tema.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Importância do anteprojeto acerca do

Código Nacional de Saneamento Básico encaminhado à Casa pelo Poder Executivo.
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GUSTAVO FRUET (PSDB, PR - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre

a possibilidade de inclusão dos trabalhos da CPMI dos Correios e do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar na pauta de eventual autoconvocação do Congresso

Nacional durante o mês de julho de 2005.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encaminhamento da consulta do

Deputado Gustavo Fruet ao Presidente Severino Cavalcanti. Manifestação favorável

à autoconvocação do Congresso Nacional.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Inocêncio Oliveira pela manifestação favorável à autoconvocação do Congresso

Nacional. Celeridade dos trabalhos do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da

Casa. Obstáculos à investigação de denúncias na CPMI dos Correios.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio da realização do

Mc Dia Feliz, da rede de lanchonetes McDonald’s, destinado à arrecadação de

recursos para combate ao câncer, em Brasília, Distrito Federal.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Apresentação de proposição.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Confiança nos resultados das

investigações das denúncias do Deputado Roberto Jefferson. Apoio do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva à apuração do caso. Associação às propostas de

afastamento das autoridades citadas nas denúncias. Lançamento, pelo Poder

Executivo, do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Iniciativas do Governo

Federal de estímulo ao setor produtivo e à agricultura familiar.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO) - Instalação da Comissão Especial

destinada ao estudo da situação dos servidores públicos do Estado de Rondônia.

Presença de universitários rondonienses na Casa. Lançamento da Frente

Parlamentar Mista em Defesa do Projeto Rondon. Transcurso dos aniversários de

criação de Municípios do Estado de Rondônia. Realização, em Porto Velho, Capital

do Estado, de palestra sobre A ADA e o Desenvolvimento Sustentável no Contexto
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de Rondônia, com a participação do Diretor-Geral da Agência de Desenvolvimento

da Amazônia e comitiva.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Aprovação, pela Comissão de Seguridade

Social e Família, de projeto de lei sobre criação de assistência judiciária gratuita,

com procedimento simplificado, e instituição do Núcleo de Conciliação da Família e

da Justiça Volante.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Exorbitância das taxas de juros praticadas no

País. Transcurso do Dia Mundial Sem Tabaco. Efeitos da elevada taxa de

desemprego na escalada da miséria e da violência no País.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Conveniência da revogação, pela Agência

Nacional de Vigilância Sanitária, da Consulta Pública nº 31, de 2005, sobre alteração

das normas de trabalho das farmácias de manipulação.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Solidariedade às farmácias de manipulação.

Conclusão do asfaltamento de trecho da BR-476, no Estado do Paraná.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Despropósito da reclamação de Parlamentares

contra a atuação da Polícia Federal no desbaratamento de quadrilha na cidade de

Itu, Estado de  São Paulo, por sonegação de impostos.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Anúncio da visita do orador à Ilha do Marajó,

Estado do Pará. Precariedade do sistema de transporte brasileiro. Otimismo com a

viabilização das Parcerias Público-Privadas para expansão da malha ferroviária.

VICENTINHO (PT, SP) - Prioridade, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, à

criação e expansão de universidades públicas no País. Regozijo com a criação da

Universidade do Grande ABC, Estado de São Paulo.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Comportamento dúbio de Parlamentares do PT

com relação à instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à

apuração de denúncias de corrupção. Baixo índice de reajuste salarial concedido

aos militares das Forças Armadas. Inadimplência do Fundo de Saúde do Exército
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com clínica conveniada. Pedido de apoio aos Deputados para instauração de

Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à apuração de supostas

irregularidades no Fundo de Saúde do Exército.

ARNON BEZERRA (PTB, CE) - Justeza da outorga da Medalha Dr. Régis

Jucá, pelo Ideal Clube de Fortaleza, ao jornalista Francisco Newton Quezado

Cavalcante.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Acerto na escolha do Comandante-Geral

José Ananias Duarte Frota e do Tenente-Coronel Marcos Antônio Moreira dos

Santos, do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Ceará, para composição do

grupo de trabalho destinado à formulação de minuta de projeto de lei sobre

segurança contra incêndio e pânico e proposta de código nacional acerca do

assunto. Anúncio da inclusão na pauta do Supremo Tribunal Federal de ação direta

de inconstitucionalidade contra a resolução do Tribunal Superior Eleitoral relativa à

redução do número de Vereadores nos Municípios.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Reação dos Deputados contra a falta de apoio

do Poder Executivo para apuração de denúncias de envolvimento de autoridades do

Governo Federal na prática de corrupção.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apresentação do livro O mapa da

corrupção no Governo FHC, de autoria de Larissa Bortoni e Ronaldo de Moura.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Cerceamento, pelo Governo anterior, dos trabalhos investigatórios da Polícia

Federal. Combate à corrupção pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Instauração

da CPMI dos Correios e da CPI do Mensalão. Anúncio de encaminhamento à Casa

de medida provisória sobre a desoneração do setor produtivo. Sanção do projeto de

lei sobre a criação do Fundo Nacional de Moradia Popular.

MANATO (PDT, ES) - Repúdio a discursos proferidos no plenário

denegridores da imagem da Câmara dos Deputados. Eficiência da Comissão

Especial instituída para exame da proposta de emenda à Constituição sobre
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estabelecimento de normas de combate ao nepotismo. Descrença nos resultados da

CPMI dos Correios tendo em vista à ocupação, por Parlamentares governistas, dos

cargos de Presidente e Relator do órgão. Necessidade de esclarecimento da origem

de recursos recebidos pelo Deputado Roberto Jefferson. Encaminhamento ao

Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, pelo PDT, PPS e PV,

de requerimento para abertura de CPMI destinada à apuração dos fatos.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Realização do Seminário Nacional sobre o

Programa Piloto para Proteção das Florestas Tropicais do Brasil, no Município de

Santarém, Estado do Pará.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Carta aberta Do Velho Chico ao Presidente

Lula, encaminhada ao Presidente da República.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Manifestação de servidores públicos federais

contra a política salarial do Governo petista, em Brasília, Distrito Federal. Razões da

resistência do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à instalação da CPMI dos

Correios. Tramitação de processo no Supremo Tribunal Federal acerca da criação

da CPI dos Bingos. Exigência de apuração rigorosa das denúncias de recebimento

de mensalão por Parlamentares da Casa.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 30º aniversário de criação da

unidade catarinense da EMBRAPA. Realização da 16ª PRODUSUL no Município de

Tubarão, Estado de Santa Catarina.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de

ação movida por empresários para a livre concorrência na área de correio.

Contrariedade à privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Nota

Em defesa de um correio público, do Sindicato dos Trabalhadores nos Correios do

Paraná.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Considerações críticas sobre as denúncias

escandalosas do Deputado Roberto Jefferson. Contradições do Parlamentar



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 134.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/6/2005 Montagem: 4176/4171

6

petebista. Proposta de quebra dos sigilos fiscal e bancário de todos os Deputados

Federais.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE) - Apresentação de proposição.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apresentação de proposição.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Defesa de rejeição dos vetos

presidenciais aos projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos servidores do

Poder Legislativo.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS. Discurso retirado pela oradora para revisão.) -

Importância da elucidação do escândalo objeto da CPMI do Mensalão. Artifícios

utilizados pelo Governo Federal para desvio da atenção da opinião pública sobre o

tema. Tentativas da gestão petista de utilização do aparato estatal para fins

partidários. Proposições de autoria da oradora sobre a coibição dos abusos

administrativos cometidos pelo Governo atual.

ÉRICO RIBEIRO (PP, RS) - Mobilização de orizicultores do Estado do Rio

Grande do Sul reivindicativa da fixação de preço mínimo para a safra de arroz e da

liberação de recursos emergenciais ao setor pelo Ministério da Agricultura, Pecuária

e Abastecimento.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Estímulo ao consumo de álcool entre

adolescentes pela publicação Drogas: Cartilha Álcool e Jovens, da Secretaria

Nacional Antidrogas. Realização de audiência pública pela Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado para debate do tema. Ajuizamento, pelo

Ministério Público Federal, de ação civil pública contra o órgão pela distribuição da

cartilha.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Realização de solenidade no Palácio do

Planalto para lançamento do Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva  e pelo Ministro da Educação, Tarso Genro, do Fundo de Manutenção e
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Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Acerto da edição de medida provisória sobre desoneração

tributária do setor produtivo e das exportações.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Arbitrariedade praticada pela Presidenta da

Câmara de Vereadores do Município de Limeira, Estado de São Paulo, Elza Tank,

contra o Vereador Ronei da Costa Martins.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e do Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, ao Município de

Santa Rosa, Estado do Rio Grande do Sul, para anúncio do Plano Safra da

Agricultura Familiar 2005/2006.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Anúncio da apresentação de projeto de lei

sobre a renovação, pelo período de 10 anos, da isenção do Adicional ao Frete para

Renovação da Marinha Mercante em relação a mercadorias com origem ou destino

final em portos localizados nas Regiões Norte ou Nordeste. Realização, na

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, de audiência pública

para debate do Projeto de Lei nº 4.559, de 2004, coibitivo da violência doméstica

contra a mulher.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Preocupação de instituições e entidades

educacionais com a proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo

de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Críticas à proposta contidas em documento

da Campanha Nacional pelo Direito à Educação. Necessidade de ampliação do

debate da matéria pelo Congresso Nacional.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Escalada do tráfico de drogas entre a

juventude brasileira.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Efeitos da queda do poder aquisitivo dos

trabalhadores sobre o comércio. Necessidade de iniciativas do Governo Federal

para o desenvolvimento do País.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação pelo Deputado Roberto Jefferson

de denúncia de recebimento de mensalão por Parlamentares da Casa. Reação da

opinião pública contra a classe política. Realização da reforma política com destaque

ao financiamento público de campanhas eleitorais; à efetiva transparência na

prestação de contas à Justiça Eleitoral e ao fim da infidelidade partidária.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Exploração econômica de mamona nas

Regiões Norte e Nordeste. Expectativa quanto à produção de óleo de mamona para

exportação.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Papel do turismo como instrumento de geração de

empregos. Potencialidades turísticas brasileiras.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Assinatura de contratos de

investimentos entre o Prefeito Municipal de Três Lagoas e o Governador Zeca do

PT, Estado de Mato Grosso do Sul, ao ensejo das comemorações do 90º aniversário

de criação do Município. Atuação do orador em prol do desenvolvimento

socioeconômico da municipalidade.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Excelência da Administração do

Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto, segundo dados da pesquisa

divulgada pela ISTOÉ/Databrain. Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Quixabeira, São Domingos, Nova Fátima,

Serrinha e Amargosa. Efeitos dos reajustes das tarifas de energia elétrica e de

outros serviços básicos sobre os índices inflacionários de Salvador, Estado da

Bahia. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre disciplinamento

dos reajustes de tarifas de energia elétrica e de outros serviços públicos essenciais.

Combate à corrupção no País. Inadiável realização da reforma política.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Piquete e Guaratinguetá, Estado de São

Paulo. Associação à homenagem prestada pela Casa à Rede Vida de Televisão ao

ensejo do 10º aniversário de fundação.
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JOÃO TOTA (PP, AC) - Solicitação às autoridades sanitárias brasileiras de

combate à epidemia de malária no Vale do Juruá, notadamente no Município de

Mâncio Lima, Estado do Acre.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Importância da Medida Provisória nº 252, de

2005, sobre desoneração tributária. Benefícios advindos da medida para a

vitivinicultura.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Agravamento da situação da saúde pública

no País. Realização de investimentos orçamentários no setor de saneamento básico

como forma de redução dos gastos com a saúde.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias da Casa do

Prefeito Luís Antônio de Araújo, do Município de Salgadinho, Estado de

Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Desembargador Hugo de Alencar Furtado, do Tribunal de Justiça do

Estado do Ceará.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Realização de audiência pública

pela Comissão de Seguridade Social e Família para debate de propostas de

regulamentação do funcionamento de farmácias de manipulação. Contrariedade à

medida da Agência Nacional de Vigilância Sanitária de restrições à fabricação de

medicamentos pelas farmácias de manipulação.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Êxito do agronegócio brasileiro. Apelo ao

Governo Federal para revisão do Decreto nº 5.351, de 2005. Preocupação com a

escalada da violência no País. Necessidade de elaboração de nova política de

segurança pública para combate à criminalidade.
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JURANDIR BOIA (PDT, AL - Pela ordem) - Necessidade de ampla discussão

da reforma política. Apoio à investigação de denúncias de corrupção.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) -  Necessidade de investigação

das denúncias de corrupção apresentadas pelo Deputado Roberto Jefferson ao

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Exploração pela PETROBRAS

de reservas de gás no Estado do Espírito Santo. Expectativa de aumento na oferta

de empregos com a iniciativa. Registro da reportagem Exploração de petróleo e gás

vive sua fase decisiva, da jornalista Denise Zandonadi, da Rede Gazeta.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG) - Danos à imagem pública e à

credibilidade institucional do Congresso Nacional provocados pelas denúncias de

recebimento de mesada por Parlamentares da base aliada do Governo. Importância

das CPIs como instrumento de investigação de casos de corrupção. Urgente

necessidade de apreciação de proposições relativas à reforma do sistema

político-eleitoral brasileiro. Malefícios do financiamento privado de campanhas

eleitorais, da tradição política personalista e do sistema de voto proporcional em

vigor no País.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 245, de 2005, que abre, em favor da Presidência da República, dos

Ministérios dos Transportes, da Cultura e do Planejamento, Orçamento e Gestão e

de Encargos Financeiros da União, crédito extraordinário no valor global de R$

393.323.000,00, para os fins que especifica.
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Votação de requerimento para a retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LUCIANO ZICA (PT, SP).

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Expectativa da Presidência quanto à

normalização dos trabalhos da Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), LUCIANO ZICA (PT, SP), SEVERIANO

ALVES (PDT, BA), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), ALEX CANZIANI (PTB, PR), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

EDMAR MOREIRA (Bloco/PL, MG), NELSON MEURER (PP, PR), FERNANDO DE

FABINHO (PFL, BA), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), FERNANDO DE FABINHO

(PFL, BA), LUCIANO ZICA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP.)

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Rejeição do requerimento.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

verificação de votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Deferimento do pedido de verificação

de votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANO ZICA (PT, SP), ALEX CANZIANI (PTB, PR), NEUCIMAR

FRAGA (Bloco/PL, ES), JORGE GOMES (PSB, PE), NELSON MEURER (PP, PR),

JORGE ALBERTO (PMDB, SE), ALEX CANZIANI (PTB, PR), MARCELO ORTIZ

(PV, SP).
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CARLOS WILLIAN (PMDB, MG - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à

Presidência sobre o resultado da votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Carlos Willian.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGE ALBERTO (PMDB, SE), SEVERIANO ALVES (PDT, BA),

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), LOBBE NETO (PSDB, SP).

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a votação da matéria. Relevância da medida provisória sobre

desoneração tributária de investimentos produtivos. Regozijo com a aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do projeto de lei sobre criação

da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, Estado de Mato Grosso do

Sul.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Carta encaminhada por

Parlamentares do Partido dos Trabalhadores ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

de apoio ao combate à corrupção.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento da terminologia utilizada no anúncio do resultado da votação.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Luciano Zica.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Anúncio de pronunciamento

sobre a precariedade da situação das Forças Armadas. Regozijo com a realização

de sessão solene em homenagem à festa do Círio de Nossa Senhora de Nazaré, no

Estado do Pará.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Questão de ordem sobre a concessão da palavra a

Vice-Líder pela Liderança do partido.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Luciano Zica..
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - pela ordem) - Apoio da bancada do PT

ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva quanto à apuração de denúncias de

corrupção.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Elogio à

atuação do Presidente Severino Cavalcanti. Críticas à atuação de membros do

Partido dos Trabalhadores.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Assassinato do advogado Ângelo

Maria Lopes Filho, Estado de São Paulo. Intensificação das atividades da Ordem

dos Advogados do Brasil em defesa dos advogados no País.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Instalação da TV Centro-Oeste ,

retransmissora da Rede Brasil Sul de Comunicação — RBS, sediada no Município

de Joaçaba, Estado de Santa Catarina. Trajetória da RBS nas comunicações

brasileiras.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Ausência de autoridade

moral de Parlamentares do PSDB para questionamento da atual crise política em

face dos vários escândalos ocorridos no Governo Fernando Henrique Cardoso e

jamais esclarecidos. Agenda positiva e desenvolvimentista do Governo Lula.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Apelo ao Poder Executivo para

revogação das Medidas Provisórias nºs 245 e 246, de 2005, sobre reestruturação do

setor ferroviário. Urgente discussão de plano nacional de transportes.

SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) - Viagem do orador a Municípios

nos Estados do Acre e Amazonas. Regozijo com a sanção do projeto de lei sobre a

criação do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social.

SÉRGIO MIRANDA (PCdoB, MG - Pela ordem) - Registro no painel da

obstrução das votações pelo PCdoB.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Pertinácia e procedência das

declarações do Prof. Wanderley Guilherme dos Santos, Pró-Reitor da Universidade

Cândido Mendes, no Estado do Rio de Janeiro, em entrevista à revista CartaCapital,

a propósito da atual crise política no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Rejeição da Casa às

Medidas Provisórias nº 245 e 246, de 2005, sobre reestruturação do setor ferroviário.

Conveniência da revogação das medidas pelo Presidente da República, com vistas

à desobstrução da pauta dos trabalhos legislativos.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Início das obras de recuperação

das BR-365 e BR-050, no Estado de Minas Gerais. Anúncio de apresentação do

relatório da Lei de Diretrizes Orçamentárias à Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

para atendimento às reivindicações dos produtores de arroz dos Estados de Santa

Catarina e Rio Grande do Sul, em dificuldades em face dos baixos preços do

produto.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) -  Encerramento da votação

Encerramento da Ordem do Dia diante da falta de quorum para deliberação.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa da revogação das

Medidas Provisórias nºs 245 e 246, de 2005, sobre reestruturação do setor

ferroviário. Apelo ao Governo Federal para atendimento às reivindicações dos

produtores de arroz do Estado do Rio Grande do Sul, em dificuldades em face dos

baixos preços do produto. Considerações críticas sobre a conduta do PT na atual

crise política.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de parecer a projeto

de lei sobre instituição de renegociação de dívidas dos produtores rurais da região
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Nordeste com bancos oficiais. Defesa da manutenção pelo Governo Federal do

projeto original de compra e distribuição de leite nos Estados do Nordeste.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Contestação ao pronunciamento do Deputado Nilson Mourão.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Elogio à postura do

Presidente Severino Cavalcanti na condução dos trabalhos da Mesa Diretora.

Contrariedade à paralisação das votações no plenário da Casa em face da

instalação de CPIs. Descontentamento com a inexistência de acordo para

apreciação das Medidas Provisórias nºs 245 e 246, de 2005.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Crescimento do País no Governo petista. Conveniência de alteração

da política econômica governamental. Apoio do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

à apuração de denúncias de corrupção. Contrariedade à paralisação das atividades

dos Poderes Legislativo e Executivo em face das denúncias.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Acerto da anunciada demissão do

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu. Contribuição

do Deputado Roberto Jefferson à elucidação de práticas de corrupção no Poder

Legislativo pelas denúncias de recebimento de mesadas por Parlamentares da base

aliada do Governo. Imperiosidade da instalação de CPI para investigação do

escândalo. Presença na Casa dos humoristas do programa Casseta & Planeta, da

Rede Globo de Televisão. Natureza falaciosa da defesa da realização de reforma

política para fortalecimento dos partidos políticos com base nos recentes escândalos

de corrupção no Congresso Nacional. Questão de ordem formulada pelo orador

sobre a necessidade de anulação das votações realizadas na Casa desde o início

da atual legislatura.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado João Fontes.

Compromisso da Presidência com a garantia da ética e do decoro parlamentar na

Casa.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS), NEUTON LIMA (PTB, SP), LUIZ ANTONIO

FLEURY (PTB, SP).

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Exclusão de

investimentos no setor ferroviário no projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias de

2006. Histórico do desmonte da malha rodoviária federal. Conveniência da rejeição

da Medida Provisória nº 246, de 2005, sobre a reestruturação do setor ferroviário e o

término do processo de liquidação da Rede Ferroviária Federal S/A; e da revogação

do Decreto nº 5.412, de 2005, sobre o mesmo tema.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG).

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Críticas ao pronunciamento do

Deputado João Fontes. Apresentação à Mesa Diretoria de representação contra o

Deputado Wladimir Costa pelo pronunciamento sobre matéria da revista Veja acerca

de irregularidades na autorização de desmatamentos no Estado do Pará.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado José Geraldo. Apresentação de denúncia contra o

Parlamentar junto ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Audiência entre o

Presidente Severino Cavalcanti e o Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz,

para entendimentos sobre a votação de requerimento de concessão de reajuste

salarial aos servidores da Secretaria de Segurança Pública.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Repúdio à liberação, pela

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF de auxílio financeiro ao Grêmio Recreativo Escola de Samba Estação
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Primeira de Mangueira, do Estado do Rio de Janeiro. Ajuizamento de ação popular

contra a iniciativa.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Aprovação pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural de projeto de lei

sobre renegociação das dívidas dos produtores rurais da região Nordeste. Pedido

aos membros da Comissão de Finanças e Tributação de aprovação da propositura.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Protesto contra a não-apresentação

de parecer às Medidas Provisórias nºs 245 e 246, de 2005, sobre o sistema

ferroviário brasileiro. Conveniência da revogação das matérias.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Reivindicação ao Ministério

do Planejamento, Orçamento e Gestão de criação de grupo de trabalho encarregado

da situação funcional dos servidores dos ex-Territórios Federais.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Natureza contraditória do temor

da gestão petista pela investigação das denúncias de corrupção nos Correios e no

Congresso Nacional. Improcedência da alegação de Parlamentares da base aliada

do Governo de existência de intenções golpistas por parte da Oposição. Inabilidade

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na escolha de assessores e colaboradores.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Repúdio ao artigo

Jefferson mira em Ciro Gomes, do jornalista Sérgio Pardellas, com referência a

comentários supostamente feitos pelo orador sobre manipulação de concorrência

pública do projeto de transposição de águas do Rio São Francisco, publicado pelo

Jornal do Brasil.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP - Pela ordem) - Viagem do Governador do

Estado do Amapá, Waldez Góes, a Caiena, Guiana Francesa, para debate da

construção de ponte sobre o Rio Oiapoque, de ligação entre o Brasil e o

departamento ultramarino francês. Perspectiva de construção do Aeroporto

Internacional de Macapá.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 134.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/6/2005 Montagem: 4176/4171

18

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Inadequada utilização, pelo

Governo Federal, da reforma política como instrumento de defesa nos recentes

escândalos de corrupção.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Arbitrariedade da Polícia

Militar do Estado de São Paulo na prisão de acusados sem culpa formada.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Disposição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de apuração de denúncias de corrupção. Repúdio ao

comportamento da Oposição sobre o assunto. Anúncio de realização ato político em

defesa do patrimônio ético do PT, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo.

MARCOS DE JESUS (Bloco/PL, PE - Pela ordem) - Transcurso do 57º

aniversário de criação do Estado de Israel.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Artigo Juro alto

transfere mais renda para ricos, de Ney Hayashi da Cruz, publicado pelo jornal Folha

de S.Paulo.

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Necessidade de

manifestação da Casa sobre denúncias de corrupção. Ato público realizado por

servidores da EMBRAPA em frente ao Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento. Greve dos servidores do Poder Executivo. Solicitação ao Governo

de atendimento das reivindicações das categorias.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Comentários sobre o pedido de

exoneração do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José

Dirceu.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Gravidade da crise

político-institucional deflagrada por denúncias de corrupção no Congresso Nacional.

Realização de sessão solene pelo transcurso do 57º aniversário de criação do

Estado de Israel.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 134.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 16/6/2005 Montagem: 4176/4171

19

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Verdadeiras razões da saída da

Senadora Patrícia Saboya Gomes do PPS. Contestação a referências desairosas da

Senadora ao Presidente Nacional do partido, Deputado Roberto Freire.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Caráter golpista da manipulação

da atual crise política pelo PSDB e pelo PFL. Inconsistência das denúncias

apresentadas pelo Deputado Roberto Jefferson sobre o mensalão. Solidariedade ao

ex-Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República José Dirceu.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Pela ordem) - Comentários a pronunciamento

do Deputado José Thomaz Nonô sobre a morosidade na apuração de crimes

políticos na Casa. Função das CPIs na elucidação de irregularidades de cunho

político.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Consternação com a

demissão do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu.

Boas-vindas à Casa ao Ministro demissionário.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Importância do retorno do Deputado José Dirceu à Casa.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Visita do orador a

Municípios do norte e noroeste do Estado do Espírito Santo. Apelo à

Superintendência do Banco do Brasil no Estado para abertura de agência no

Município de Mantenópolis. Reivindicação ao Governo Estadual de pavimentação da

rodovia de ligação entre o Município de Mantenópolis e a divisa com o Estado de

Minas Gerais.

ODAIR CUNHA (PT, MG - Pela ordem) - Repúdio à denúncia de recebimento

de mesada por Deputados da base aliada do Governo. Importância do retorno do

Deputado José Dirceu à Casa.

ANN PONTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate ao Trabalho Infantil. Apresentação, pela oradora, de projeto de lei sobre

fixação da jornada de trabalho do jovem aprendiz. Empenho da Frente Parlamentar
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dos Direitos da Criança e do Adolescente e do Fórum Nacional de Prevenção e

Erradicação do Trabalho Infantil na proteção à infância. Homenagem póstuma ao

Auditor Fiscal Demétrio Arthur Medrado.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Inidoneidade do depoimento

prestado pelo Deputado Roberto Jefferson ao Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar a respeito das denúncias do recebimento de mesada por Parlamentares

da base aliada do Governo. Razões da demissão do Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Razões da demissão do

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu. Potencial

contribuição do Ministro demissionário, na qualidade de Deputado, aos trabalhos da

CPI do Mensalão. Boas-vindas à Casa ao ex-Ministro José Dirceu.

VII - ENCERRAMENTO


